



铭记党恩红心向党 深情寄语百年华诞

与党同龄 跟党走 同心伴党同行

讲述人：蓝海明
离休干部、金星居民区党员

今年，100周岁了，和伟大的中国共产党同龄！我这辈子不仅亲身经历了党和新中国的发展历程，还有幸参与到了民族解放、新中国建设的辉煌事业中。

1921年，我出生在胶东的一个贫困山村里。在见识过旧社会的黑暗和地下党的

抗争后，我看到了无产阶级的力量，毅然参加了共产党投身革命，在抗日战争、解放战争中英勇奋战，也越发坚定当初跟党走决定。

经年的战斗生活给我带来了不少战创，右耳暴震性失聪，左手残疾……，但这些伤疤都是值得的，为了祖国的独立自由、民族解放，再大的伤痛也是值得的。

新中国成立后，我转业到上海教育系统工作。工作

安稳了，我常常想起那些曾经的战友和支前乡亲们，我绝不能忘记他们为革命的付出和奉献。当领到第一笔工资后，我便开始坚持出资援助烈属，直至今日。

“跟着共产党，为咱穷人打天下”，这句在胶东抗战时班长讲给我的话我一直记到了今天。每当有人问起我“这一生有什么值得骄傲的”时，我永远都会坚决自豪地回答：“我这辈子做到了对党和人民的忠诚！”

寄语

在SARS、新冠肆虐的特殊时候，医务工作者用行动践行了誓言，用血肉之躯筑起了人民的健康长城。时建党百年恰风华正茂，祝愿祖国未来定更加美好！

林鸣芳 南码头社区卫生服务中心党支部书记

站在这一伟大历史节点上，临沂消防救援站全体指战员必将忠诚履行职责使命，爱岗敬业、奋发有为，以优异的成绩庆祝建党一百周年！

陆铭赞 临沂消防救援站指导员

一百年前热血青春照耀历史前行，一百年后青春奋斗仍在继续。初心薪火相传，使命永担在肩，深耕特殊教育梦想，让特殊人群共享美好生活。

杨斌 浦东新区辅读学校教师

百年征程，风华正茂。展望未来，扬帆远航，在中国共产党的带领下，各民主党派携手共进，中华民族必将实现民族复兴的伟大梦想。

赵玲玲 中国民主建国会会员

100年的风雨历程，100年的奋斗不止，我愿挥洒我的激情与汗水，永远跟党走，为党的发展增光添彩。

肖淞月 中建二局一公司上海分公司职工

百年风雨，披荆斩棘、勇往直前；再创辉煌，不忘初心、牢记使命。作为9514万分之1，我愿竭尽所能，做一颗乐于奉献、为民服务的螺丝钉。

郭帆 临沂五村党员

百年风雨铸就百年史诗，愿我们的祖国在党的领导下日益强盛，人民幸福安康，继续谱写下一个百年辉煌！

傅明超 上海纽米健身器材有限公司负责人

回眸昨天，100年风雨兼程，中国共产党带领我们开辟新天地，成就新辉煌。展望未来，100年漫漫求索，青年干部发扬传统精神，永葆赤子之心，为共产主义奋斗终身。

周莉 街道机关公务员

讲述人：华绍曾
全国劳模、鹏欣居民区党员

我是一名有着69年党龄的老党员，也是一名舰艇设计师，在建党100周年之际，我由衷地自豪！

在中国共产党的坚强领导下，中国海军从1949年4

奋斗精神代代传

月23日成立至今已70多年，由弱变强，已由单一的水面舰艇兵力，逐步发展成为一支由水面舰艇、潜艇、海军航空兵、岸防兵和陆战队五大兵种组成的近海防御力量，并具有核常兼备的双重作战能力的综合性军种。在我的职业生涯中，我曾参与设计了多艘海军舰艇，为国

防现代化贡献了我的绵薄之力，也见证了海军装备的发展之路。

作为一名老党员和老军工人，我觉得艰苦奋斗、勇于创新的精神必须一代代传承下去，我希望能够把自己的亲身经历分享给更多的社区党员和群众，让我们共同把国家建设得更加富强！

葵藿倾太阳 物性固难夺

讲述人：冯舒明
残疾人士、八一居民区党员

我从1979年4月入党至今已有42年了。入党时在鲜红的党旗下宣誓的情景至今历历在目。

我是一名重度残疾人。小学的时候，老师就教育我们：人生政治上有三件大事，就是入

队、入团、入党。中学毕业分配我曾赠诗挚友：入团入党，一生所盼。青年言志，岂是浪漫？

1972年4月我被分配进了上海针织十二厂，工作期间光荣地成为了一名中国共产党员。

1996年，在上海产业结构调整大调整的洪流中，经竞聘我进入了南码头路街道办事处工作。2006年被评为浦东

新区优秀共产党员，2012年跻身浦东新区第二届“十佳”残疾人工作者行列。

我时常和家人说，虽然自己命运坎坷，幸有党和政府的帮助，抚平我重残大病留下的心头创伤。子美有诗云：“葵藿倾太阳，物性固难夺。”对党的事业要无限忠诚，对党的工作要满腔热情，这将成为我终身的座右铭。

为理想贡献青春力量

讲述人：陈沁仪
在校大学生、六里二居民区党员

青年是国家的未来、民族的希望，学生党员应肩负时代责任，高扬理想风帆，为民族复兴、人民幸福贡献青春力量。青年们要坚定理想信念，关注时事新闻，深

入学习党史。我们唯有从苦难辉煌的过去中汲取力量，才能推进习近平新时代中国特色社会主义思想伟大事业、社会主义现代化强国凝聚起磅礴力量。

我们要担当时代责任，实践扎根基层。实践活动可以为大学生涯画上精彩的一笔，学生党员要牢记为人民

服务的初心，利用课余时间奉献服务社会。

归根结底，青年人要练就过硬本领，勇于攻坚克难，与祖国共奋进。在“大众创业，万众创新”的新时代，学生党员应当积极投身到改革、建设、创新的洪流中，在实践中施展才华，实现人生价值。